
2024 M. ILGALAIKIŲ VERTINIMO ANKETŲ DUOMENŲ ANALIZĖ 

 

2024 m., po įvykusių kvalifikacijos tobulinimo renginių praėjus maždaug 3 savaitėms, dalyviai 

buvo prašomi užpildyti ilgalaikio renginių vertinimo anketas Semiplius sistemoje. Anketos buvo pateiktos 975 

dalyviams, atsakymus pateikė 440 dalyvių, tai sudaro 45,13 proc. nuo visų atsakymus pateikusių dalyvių. 

Didžioji dauguma dalyvių mokymų metu įgyta informacija dalijasi su kolegomis (93,33 proc.), 

nedidelė dalis (2,95) proc. – su mokyklos administracija, 3,4 proc. – su šeimos nariais ir kt. Vienas dalyvis 

pažymėjo, kad naudingos informacijos nebuvo. 

Dauguma (98,4 proc.) savo kolegoms rekomenduotų dalyvauti mokymuose, 1,59 proc. pažymėjo 

„kita“. 

Po mokymų daugeliui dalyvių (74,09 proc.) buvo sudarytos sąlygos klasėje pritaikyti įgytas 

kompetencijas, 23,18 proc. dalyvių specialių sąlygų nereikėjo, 0,03 proc. – sąlygos pritaikyti žinias sudarytos 

nebuvo. 

Beveik visi dalyviai pažymėjo, kad mokymų metu įgijo naujų žinių (96,82 proc.) ir patobulino 

turimas žinias (76,36), 22,27 proc. pažymėjo, kad jų turimų žinių lygis nepakito, 3,18 proc. neįgijo naujų ir 6 

proc. nepagilino turimų žinių. 

Beveik visi dalyviai (95,5 proc.) taiko įgytas žinias rengdamas medžiagą pamokai, 4,55 pažymėjo 

„kita“. 97,96 proc. atsakiusiųjų taiko įgytas žinias rengdami namų darbų užduotis, 2,04 proc. pažymėjo „Kita“ 

(namų darbų neužduodu, nedirbu mokytoja, mokymai nesusiję su ikimokykliniu ugdymu ir namų darbais, 

mokau mokinius su spec. poreikiais ir jiems namų darbų neužduodu). 

 

 

 

 

 


